

Варламовский Вестник

БЕСПЛАТНО

Издается с января 2012 г.



Акция по ПДД «Автокресло»



22 марта 2018 года обучающиеся нашего Учреждения совместно с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД МУ МВД России «Сызранское» Касимовым В.В. провели акцию «Автокресло — детям!», с целью привлечения

внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, к необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при правильной перевозке детей в салоне автомобиля. В рамках акции

юные ЮИДовцы раздавали листовки и напомнили водителям о правилах перевозки детей в автомобильном транспорте, наличии обязательных детских удерживающих устройств.

Шанина Юлия, 10 класс

№ 7 2017-2018
учебного года

МАРТ 2018 года

В этом выпуске:

Акция по ПДД 1
«Автокресло»

Страна 2
выбирает свое
будущее

Выбор за нами! 2

Не нужно 3
бояться—нужно
знать!

Награды нашли 3
своих героев



Мелкое 4
хулиганство,
ответственность
за него

Добрые новости 4



RSPR 63-02864-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.igo.ru

Страна выбирает свое будущее

15 марта 2018 года в начальных классах



Учреждения прошли классные часы, приуроченные к выборам Президента Российской Федерации. На классных

часах присутствовали почетные гости: глава муниципального района Сызранский Дулин Анатолий Владимирович, глава сельского поселения Варламово Чижов Валерий Николаевич, председатель собрания представителей сельского поселения Варламово Пашин Игорь Сергеевич, начальник Сызранского линейного производственного управления магистральных газопроводов филиала ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САМАРА» Тихонов Николай Алексеевич, руководитель

местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Познякова Елена Алексеевна, заведующий

сектором физической культуры и спорта администрации Сызранского района Назаров Валерий Николаевич, заведующий сектором молодежной политики МУ Управления культуры и молодежной политики администрации Сызранского района Варнаков Александр Александрович.

Почетные гости освятили важность выборов Президента РФ, об активной гражданской позиции жителей, обучающихся — участниках



которые почетные гости подробно и интересно отвечали.

16 марта 2018 года обучающиеся 1-11 классы приняли участие в едином уроке граждановедения «Страна выбирает свое будущее», прошедшего в рамках областного проекта «Я — гражданин. Я — избиратель». Обучающиеся в живой, дискуссионной форме, с элементами активных методик гражданского образования получат представление о специфике президентской власти в России, о смысле выборов главы Российской Федерации и функции Президента Российской Федерации, основными принципами избирательной кампании в России. Обучающиеся получили интересную и полезную информацию, узнали много фактов о выборах Президента РФ.



Парада памяти, который прошел 7 ноября 2017 года на площади Куйбышева в г. Самара. Подобные встречи способствуют воспитанию у обучающихся чувства патриотизма и гражданской позиции и развитию познавательного интереса учащихся в вопросах формирования демократического общества. Ребята задавали интересующие их вопросы, на



Выбор за нами!



Очень щедрая наша Россия!
Много дарит она для людей.
А в ответ люди дарят для мира,
Дарят много полезных вещей.

Ползунов паровую машину,
Ломоносов — почти вертолет,
Гибравлические сооружения
Козьма изобрел Фролов.

Кулибин, Патон, Кузнецов,
Дикушин, Захава, Глинков,
Сербин, Эйлер, Проскоряков,
Душкин, Шухов и Соколов.



Этот список велик, как Россия.
Каждый может его пополнять.
В мире много еще не известно.
Мы — юны. Так давайте дерзать!

Выбор, знайте, все время за нами.
Вся страна ждет решений твоих.
Дружно мир можем мы приукрасить,
Все в руках и твоих и моих!

Ветренко Анастасия, 7 класс

Не нужно бояться—нужно знать!

16 марта 2018 года обучающиеся 7А класса приняли участие в информационном уроке по профилактике наркомании «Не нужно бояться – нужно знать!» в рамках ежегодной районной акции «Скажи наркотикам нет». К мероприятию была подготовлена книжная выставка и периодические издания «Нарконет», «« Не будь зависим», « Уберечь от наркотиков». Учащиеся ознакомились с закладкой

«Скажем наркотикам нет!», спорте», посмотрели презентацию «Мы за жизнь без наркотиков», купиши — его видеоролики: «Мы против наркотиков», «Как работают наркотики?», «Живи как мы!». Цель выставки — помочь осознать эту опасность и показать, что у наркомании есть безопасная альтернатива. Это спорт во всех его проявлениях. Ребята участвовали в конкурсах: «Визитная карточка», «Агитплакат», «Мифы в наркомании», ответили на вопросы викторины «О



Нырова Радмила, 7 класс

Награды нашли своих героев

15 марта 2018 года в ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово прошла праздничная встреча посвященная торжественной церемонии награждения участников Парада памяти, прошедшего 7 ноября в г. Самаре.

На мероприятии присутствовали почетные гости: глава муниципального района Сызранский Дулин Анатолий Владимирович, глава сельского поселения Варламово Чижов Валерий Николаевич, председатель собрания представителей сельского поселения Варламово



Пашин Игорь Сергеевич, начальник Сызранского линейного производственного управления магистральных газопроводов филиала ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САМАРА» Тихонов Николай Алексеевич, руководитель местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Познякова Елена Алексеевна, заведующий сектором физической культуры и спорта администрации

Сызранского района Назаров Валерий Николаевич, заведующий сектором молодежной политики МУ Управления культуры и молодежной политики администрации Сызранского района

Варнаков Александр Александрович. В Учреждении организован военно-патриотический клуб «Шторм», который входит в реестр министерства образования и науки Самарской области.

Обучающиеся клуба являются активными участниками военно-патриотических смотров, конкурсов, соревнований.

7 ноября 2017 года 20 обучающихся военно-патриотического клуба «Шторм» школы поселка Варламово приняли участие в знаменательном событии Самарской области – Параде Памяти, в честь парада, который прошел 7 ноября 1941 года в г. Куйбышеве.



Около ста патриотических объединений, клубов, поисковых отрядов приняли участие в праздничном шествии. На площади Куйбышева собрались делегации со всей Самарской области, в гости приехали кадетские классы, корпуса, военно-патриотические объединения от всех областей Приволжского Федерального округа и города Санкт-Петербурга.

Участники Парада Памяти были отмечены благодарностями регионального отделения партии Единая Россия, памятной медалью министерства образования и науки Самарской области и удостоверением.



Горбунова Екатерина, Башканова Даша, 9 класс

Мелкое хулиганство, ответственность за него



Мелкое хулиганство – это умышленные действия, которые совершены без какого-либо повода или с использованием незначительного повода.



Ответственность за мелкое хулиганство несут лица, достигшие к моменту совершения правонарушения, возраста шестнадцати лет.



Мелкое хулиганство - это нарушение общественного порядка, выражющее явное неуважение к обществу, сопровождающееся нецензурной бранью в общественных местах, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества.

Объектом мелкого хулиганства является общественный порядок и общественная безопасность. Кроме того, объектом могут выступать личность, чужая собственность, установленный порядок управления.

Важным квалифицирующим признаком мелкого хулиганства является наличие соответствующего мотива - стремления удовлетворить собственные потребности путем демонстрации и пренебрежительного отношения к общепринятым правилам поведения в обществе.

Заданное правонарушение предусмотрена

административная ответственность по части 1 статьи 20.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях в виде административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Если указанные действия сопряжены с неповиновением законному требованию представителя власти либо иного лица, исполняющего обязанности по охране общественного порядка или пресекающего нарушение общественного порядка, размер административного штрафа составит от одной тысячи до двух тысяч пятисот рублей, срок административного ареста – до пяти суток (часть 2 статьи 20.1 КоАП РФ).

Протоколы по делам об административных правонарушениях составляют должностные лица органов внутренних дел, рассматривать такие дела вправе должностные лица органов внутренних дел или судьи.

Грубое нарушение общественного порядка,

выражающее явное неуважение к обществу, сопровождающееся применением насилия к гражданам либо угрозой его применения, а равно уничтожением или повреждением чужого имущества, образует состав преступления, предусмотренный ст. 213 Уголовного кодекса РФ и за его совершение предусмотрена уже уголовная ответственность в виде штрафа в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или лишения свободы сроком до восьми лет.

Отличием между мелким хулиганством (правонарушение) и хулиганством (преступление) выступает степень общественной опасности, которая определяется исходя из конкретных обстоятельств дела: места, времени, способа, продолжительности, условий совершения и др.

Прокуратура
Сызранского района

Добрые новости



Обучающиеся ГБОУ СОШ «Центр образования» пос. Варламово стали участниками грандиозного форума «Добрые новости», который прошел в Самаре.

На форуме была организована работа интерактивных площадок, где наши обучающиеся за ответы на добрые загадки угощали всех кошелевскими яблоками. Потом ребята

стали участниками мастер-классов. Гостями мероприятия, которое было организовано партией «Единая Россия», стали врио губернатора Самарской области Азаров Д.И., представители депутат Государственной и Губернской Думы.

Юные волонтеры впервые стали участниками такого серьёзного и грандиозного мероприятия. Незабываемые впечатления остались у ребят от участия в Форуме «Добрые новости».

ГБОУ СОШ «ЦЕНТР ОБРАЗОВАНИЯ» ПОС. ВАРЛАМОВО

Адрес: 446073, Самарская область, Сызранский район, пос. Варламово ул. Советская, дом 12

Телефон: (8464) 99-80-66
Факс: (8464) 99-80-18
Эл. почта: varlam.07@mail.ru
Сайт: varlamovo.minobr63.ru

Над выпуском работали:

Главный редактор - Ветренко Елена Александровна
Корреспонденты - Шанина Юлия, Нырова Радмила, Горбунова Екатерина, Башканова Дарья, Ветренко Анастасия, Латышева Ольга, Ткачева Ангелина
Фотокорреспонденты: Ефимов Иван, Парфенов Иван



Ткачева Ангелина, 6 класс